

兰艳丽7岁患有类风湿性关节炎,25年来终日与疼痛相伴 坚强女子勇战病魔笑对人生

一张破旧的写字台,一台笔记本电脑,两本与会计相关的书籍,一张铺着厚厚海绵层的单人床,簇拥在一个不足十平米的房间里,组成了兰艳丽的家庭工作室。每天下班回家,她还要在这里完成粘账、记账简单而又乏味的工作,但她从没有抱怨,用她的话说:“至少我还在工作,为了年仅2岁的女儿,为了年迈的父母,坚持着。”32岁的兰艳丽,7岁患有类风湿性关节炎,从此,她的生活走向了另一种人生轨迹,终日与疾病抗争,与药物为伴的她,坚持完成了大学学业,又用毅力找到了一份还算满意的工作。

文/片 本报记者 刘涛

7岁患病 不能运动偷偷流泪

坐在沙发上的兰艳丽,言谈稳健,举止得体,要不是看到她那双因疾病而变形的手,真感觉不出她是一名病人。

兰艳丽在滨州经济开发区里则街道办事处兰家村长大,从小体质虚弱,每次生病,都会发高烧,只能靠输液才能恢复健康。7岁那年,她又一次生病,连续几天治疗都没有见效,最后好不容易烧退了,新的麻烦又来了。没过几天,兰艳丽手脚疼得厉害,经医院检查,她患有类风湿性关节炎。医生说,这种病不能治愈,只能靠药物维持治疗,严重时可能会导致手脚变形。年幼的兰艳丽并没有在意医生的话,直到她开始上学,才慢慢感觉到自己与别人的不同。

8岁时,兰艳丽上小学一年级,由于身体疼痛,不

能做剧烈运动,终日里呆在教室,伙伴们在外面又蹦又跳,她只能透过窗户,默默望着她们,想象着何时她也能这样玩得毫无忌憚。有时耐不住寂寞,她只能晚上躲在被窝里,偷偷地抹眼泪,或者用写日记的方式来记录她内心的痛苦。

休学一年 一个月学会骑车

疾病让她变得更加懂事,她从没有向父母抱怨过什么,只想通过努力学习来改变自己的命运。小学四年级时,学校搬迁,搬到了离家四五里的邻村,兰艳丽又恰好在这时发病,身体疼得厉害,只能在家休学一年。这一年,对她来说很漫长,她常用“灰暗”来形容。终日躺在病床上的她,每当阳光穿过窗户,照在那双稍显肿胀的手上,她总会开心地一笑,暂时忘却疼痛,尽情享受



兰艳丽忙里偷闲自学中级会计课程。

来自大自然的拥抱。

父母外出干活,独自一人躺在床上的兰艳丽,决心自学四年级的课程,然而书本才看了几页,身体的疼痛又再一次将她击倒,她趴在床上,第一次感到自己的无能,眼泪禁不住流了下来,浸湿了枕头。

母亲担心她终日躺在床上,对身体不好,就带她到邻居家串门,可每次听到伙伴们上学的信息,兰艳丽怎么也高兴不起来。

在家休养一年后,兰

艳丽决定重返学校。当时,母亲看到小伙伴们都骑着自行车上下学,也给女儿买了一辆。从那时起,兰艳丽开始练习骑车,中间不知跌倒多少次,而她依然坚持,一个月后,终于学会了。

由于通往学校的路坑坑洼洼,兰艳丽一不小心将车骑到坑窝里,剧烈的颠簸使她从车上重重地摔下来。晚上回家,生怕父母担心,她常常不脱衣服就入睡,一次偶然,母亲看到兰艳丽身上的淤青,才得知真相。

考上大学 是班上的优等生

小学毕业后,兰艳丽如愿升到初中,不过半年后,她又被迫辍学,这次她在家休养了一年半。这次发病,她的手脚开始变形,走路变得愈发艰难。然而,她始终坚信总有一天她会好起来,能和正常人一样走路,就这样她怀着希望,一直坚持着。

辍学期间,她没有虚度光阴,而是用大量时间自学初中课程,不明白的问题,她会记录下来,等老师来看望她时,就会拿出询问。闲暇之余,她还买来一本《钢铁是怎样炼成的》书籍翻阅。“虽然我还不能完全理解书中的内容,至少学会了坚强面对接下来的生活。”兰艳丽说,一年

半后,她再次重返校园,直接上了初三,虽然一年多没在校学习,但她的成绩依然很好。

初中毕业后,在老师的建议下,她进入滨州一中度过了高中三年。不过,她在这里似乎一切都不太顺利,高强度的学习,让她变得不适应,成绩也不尽如意,渐渐她变得自卑起来。好在大学三年时光,又让她重新找回自信。“大学三年,我一直是班上的优等生,老师同学都待我很好,也没有担心过自己的未来。”一谈起大学,兰艳丽嘴上又露出了微笑。

为了女儿 一天要打两份工

兰艳丽始终认为自己人生最美好的时光是在学校度过的,因为在那里她感受到同学间那份纯真的友谊。然而,她知道迟早要进入社会,接受考验。

大三那年,兰艳丽经学校介绍,到了一家汽车配件公司,当了一名会计,半年后,因身体原因,公司建议她到滨州分厂工作,然而她回滨州仅干了两个月,公司还是辞退了她。“当时,因身体原因公司辞退我,心里很痛苦,不过还是接受了。”兰艳丽说着声音开始发颤,双眼望着天花板,眼泪沿着两颊流了下来。

被公司辞退后,兰艳

丽第一次自己找工作,参加了大小招聘会,发了不少简历,面试了无数次,最终还是因身体原因,终不能如愿。

后来,当她再接到面试通知时,干脆就直接将病情说出来,终于一家电教公司被她的坦诚感动,雇佣了她。“我干工作真的很卖力,虽然一个月只有700块钱的工资,但老板人很好,我就坚持干了5年,直到结婚。”婚后,兰艳丽又在一家空调公司工作,后来又有了孩子,由于她自己一人带着孩子,1800元的工资不够用,她又找了一份工作,从2013年7月至今年2月,她一直打两份工。白天正常上班,晚上回来她还要从另一公司领取账单,就在这个十平米的房间里,粘账单、记账一直干到凌晨一点。“累了,就在床上躺一会儿,但为了孩子,为了不拖累父母,我始终相信坚持就是胜利。”

现在,兰艳丽的病情又恶化了,不得不将其中一份工作辞掉,她说如今她有了牵挂,要好好地活着,为了女儿,也为了自己的母亲。还没说完,兰艳丽两岁的女儿跑过来扑到她的怀里,由于身体的疼痛,兰艳丽本能地咬了咬牙,她说幸亏父母健在,要不然真不知道能坚持多久。

山东海通地产有限责任公司 滨州蓝郡、秦皇郡招聘公告

职位	学历	任职要求	薪酬待遇	需求人数
营销策划师	专科及以上	1、专科及以上学历。 2、2年及以上房地产公司营销策划及媒介执行工作经验。 3、了解房地产市场发展动态、房地产运作及策划推广方法、方式。 4、能够独立完成项目营销策划报告及市场调研报告 5、具有良好的沟通、协调、组织能力	不低于5000元	1人

2、工作地点:滨州海通蓝郡项目、秦皇郡项目

三、其他事宜:

1.薪酬结构是:基本工资+绩效工资,公司为员工提供住宿和伙食补贴。

2.公司地址:滨州市黄河五路以南,渤海七路以东。

3.咨询电话:0543—3416117;0543—3416666。

4.简历投递邮箱:bzhtdc@126.com

5.本招聘启事解释权归山东海通地产有限责任公司所有,我公司将对所有应聘者资料入库留存。

建行住房金融与个人信贷系列产品

建行个人消费贷款
梦想实现,满载而归

建行个人消费贷款用途广泛,支付渠道多样灵活,充分满足您多种消费需求。选择建行个人消费贷款,住房装修、购车、旅游、婚嫁、教育、网购等消费一网打尽,让您梦想即刻实现!

中国建设银行
China Construction Bank

客户服务热线:95533
网址:www.ccb.com